
Результати опитування здобувачів 
вищої освіти  щодо відпрацювання 
пропущених навчальних занять у 

другу половину дня Середня 
освіта (Фізична культура) 

спортивно-масова робота за 
другим  (магістерським) рівнем 

освіти



З якими основними труднощами Ви 
зустрічаєтесь при підготовці до занять у ІІ 

половину дня?
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12%

Значний обсяг матеріалу

Нечітка конкретизація завдання для самостійної роботи

Труднощів не виникало

Недостатність електроного ресурсу з ОК

Відсутність часу для відпрацювань у звязку із неофіційним працевлаштуванням



У яких формах  Ви відпрацьовуєте 
пропущені навчальні заняття?

4%
16%

17%

13%

26%

13%

Групові заняття з одногрупниками

Додаткові практичні заняття

Індивідуальні консультаціЇ

Дистанційне навчання

Використання онлайн-платформ для самостійного опанування пропущених тем.

Тести в Moodle



Відпрацьовую пропущені 
навчальні заняття
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Чи доведений викладачами до Вас 
графік відпрацювання пропущених 
занять?
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У які терміни Ви здійснюєте 
відпрацювання пропущених  
навчальних занять?

40%

9%

40%

3%
8% до наступного семінарського 

(лабораторного, практичного) заняття

перед семестровим контролем

у день чергування викладача

В любий вільний день 

По-різному 


